



PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

☒ 3060 Pásztó, Kölcsey u. 35.

☎ (06-32) 460-753

Fax: (06-32) 460-918

E-mail: forum@paszto.hu

Szám: 1- *207*/2023.

Megtárgyalás módja:	nyílt ülésen
Döntéshozatal:	minősített szavazattöbbség

Javaslat

**a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. részére történő tagi kölcsön
nyújtására**

Készült:	A képviselő-testület 2023. novemberi ülésére		
Előterjesztő:	Farkas Attila polgármester		
Tárgyalja:	Intézményirányítási és Szoc. Bizottság	Pénzügyi és Településfejl. Bizottság	Ügyrendi Bizottság
	-	igen	-
Készítette:	Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. Gyürky Márta ügyvezető igazgató		

Tisztelt Képviselő-testület!

Pásztó Városi Önkormányzat és a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. konzorciumban a TOP-2.1.2-15-NG1-2016-00006 azonosító számú, „Pásztó környezetfejlesztése” című projekthez kapcsolódó Pásztó Városi Piac részére történő eszközbeszerzésre 100 %-os támogatást nyert el 2016-ban.

A pályázati előírásoknak megfelelően az ajánlattételi felhívás kiküldésre került.

A legkedvezőbb árajánlat szerint az eszközök elkészítése összesen bruttó 9.144 eFt összegű költséget jelent. A pályázati elkülönített bankszámlára a pályázat indulásakor 4.724 e Ft előleg érkezett. A pályázat elszámolása utófinanszírozott, ezért a fennmaradó különbözetet a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. a pályázat elszámolását követően fogja megkapni.

A 4.420 e Ft különbözetet saját forrásból a Városgazdálkodási Kft. nem tudja biztosítani, ezért ezt az összeget az Önkormányzatnak meg kell előlegeznie tagi kölcsön formájában. A pályázat elszámolásának befejezését követően a Városgazdálkodási Kft. a kölcsön összegét az Önkormányzat részére visszafizeti.

A Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. tevékenységeinek finanszírozása az eredeti terv szerint ebben az évben nem tartható.

Az üzleti tervben meghatározott bevételek egy része nem valósult meg: A Mátrakeresztesi Ifjúsági Tábor szálláshely szolgáltatásából bruttó 9.906 e Ft bevétel nem realizálódott, a bezárás miatt, illetve a köztemető bevétele 2023. szeptember 30-ig bruttó 2.500 e Ft-tal kevesebb, mint a tervezett.

Ezen időszak alatt az üzemeltetési tevékenység vesztesége:-11 864 e Ft, melyet elsősorban a következő költségtényezők befolyásolták:

- a hulladékgazdálkodás országos átalakulása miatt július 01-től a salgótarjáni hulladékmegsemmisítőbe kell szállítani a közterületekről begyűjtött hulladékot. Ez mindenképpen többletköltség, hiszen eddig a jobbágyi hulladékra fogadta a hulladékot.
- a zöldterületeknek idén kedvezett az időjárás, ezáltal a gondozásuk költsége szintén a tervezettnél magasabban alakult. Itt elsősorban a bérköltség mutat jelentős változást.

A Városgazdálkodási Kft. éves költségvetéséből – ahhoz, hogy biztonsággal évvégéig működni tudjon - 15.580 eFt hiányzik. Ezt az összeget szintén tagi kölcsön formájában biztosítaná az Önkormányzat a Kft. részére.

Mindkét esetben a tagi kölcsönt javaslom. Amennyiben működési célú támogatásként kapná meg a Kft. az összesen 20.000 eFt-ot, az a „vállalati általános” költséghely eredményét megnövelné, ezáltal valótlán képet mutatna a gazdálkodásról. Nem ezen költséghely finanszírozása szükséges, hanem az egyes tevékenységeknél keletkezik a forráshiány.

A kölcsön visszafizetési határidejének 2024. december 31. napját javaslom megjelölni.

A kölcsönszerződés tervezete jelen előterjesztés 1. számú melléklete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet javaslatom megtárgyalására és a döntés meghozatalára.

Pásztó, 2023. november 22.

Farkas Attila
polgármester

Határozati javaslat

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. részére történő tagi kölcsön nyújtásáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés megkötésére.
Határidő: 2023. december 05.
Felelős: polgármester

Pásztó, 2023. november 22.



Farkas Attila
polgármester



A határozati javaslat törvényes!



Dr. Szabó Bence
jegyző

Kölcsönszerződés

Amely létrejött egyrészről Pásztó Városi Önkormányzat (3060 Pásztó, Kölcsey Ferenc utca 35. törzskönyvi nyilvántartási szám: 735319, adószám: 15735313-2-12, képviselő neve: Farkas Attila polgármester), mint Kölcsönadó, másrészről a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. (3060 Pásztó, Kossuth Lajos utca 116. cégjegyzék száma: 12-09-002518, adószáma: 11208790-2-12, képviselő neve: Gyürky Márta ügyvezető igazgató), mint Kölcsönvevő (továbbiakban: Felek) között az alábbi feltételek szerint.

1. Kölcsönadó a mai napon Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozata alapján 20.000.000,-Ft, azaz Húszmillió 00/100 Forint tagi kölcsönt biztosít a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. részére.

A tagi kölcsön visszafizetésének határideje: 2024. december 31.

Amennyiben Kölcsönvevő a visszafizetési határidőt tartani nem tudja, úgy azt 60 nappal korábban köteles jelezni Kölcsönadó felé. Ebben az esetben Felek későbbi határidőben is megállapodhatnak.

2. A kölcsönszerződés aláírását követően a Kölcsönadó a Kölcsönvevő részére az 1. pontban megjelölt összeget az alábbi ütemezésben folyósítja:

2023. december 07-ig	10.000.000,-Ft
2023. december 14-ig	10.000.000,-Ft

3./ Ezt a szerződést csak írásban lehet módosítani vagy felmondani 30 napos felmondási idő mellett. E körben jognyilatkozatot a Megbízó részéről polgármester, Üzemeltető részéről ügyvezető igazgató cégjegyzésre jogosult tisztségviselő tehet.

4./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai az irányadók.

Felek megállapodnak abban, hogy a vitás kérdéseket tárgyalás útján rendezik. Ha megállapodás nem jön létre, úgy jogukat polgári úton a Pásztói Járási Bíróságon érvényesítik.

Ezt a szerződést a Felek egyetértően elfogadták és cégjegyzésre igazoltan jogosult képviselőik aláírták.

Pásztó, 2023. december

Kölcsönadó

Kölcsönvevő

A kötelezettségvállalást ellenjegyzem:

Pénzügyi osztályvezető

